

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ****ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ****ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ**

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 12<sup>ης</sup>/2023

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> (ΕΗΔ): «Έγκριση τροποποίησης - παράτασης χρονικής ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης που αφορά την μελέτη με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ Κ.Λ.Π.)» χωρίς επέκταση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου αυτής»**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 051/2023**

1. Σήμερα την 9<sup>η</sup> Μαΐου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 1527/05-05-2023 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι εννέα (9).

**Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**Η Πρόεδρος:** Μαυρομάτη Αναστασία

**Ο Αντιπρόεδρος:** Ρούσης Ανδρέας

**Ο Γραμματέας:** Μαρκαντώνης Παναγιώτης

**Β. ΑΠΟΝΤΕΣ**

Μαραγκού Αικατερίνη

Μαύρος Ελευθέριος

Δασκαλάκη Παναγιούλα

Κεχαγιόγλου Ελευθέριος

**Οι Σύμβουλοι:** Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Τσακίρης Εμμανουήλ και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

**3.** Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.

**4.** Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου.

**5.** Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 2<sup>ο</sup> θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:

**α.** Η εταιρεία PLAS I. Καρανίκας – Α. Φραντζεσκάκης & Συνεργάτες Α.Ε. (PLAS Α.Ε.) έχει αναλάβει την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ κλπ)”.

**β.** Για την πορεία υλοποίησης της σύνταξης της ανωτέρω μελέτης έχει συγκροτηθεί η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της από 23/12/2020 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Ύδρας με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 592765/23-6-2022 (ΑΔΑ: 6ΣΙ07Λ7-ΘΝΤ) Απόφαση της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής.

**γ.** Σύμφωνα με το από 05/05/2023 2<sup>ο</sup> Πρακτικό της εν λόγω Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, τα μέλη αυτής μετά από πλήρη ενημέρωση σχετικά με την εξέλιξη της εκπόνησης της μελέτης, εισηγούνται προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Αττικής, την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Ύδρας που αφορά στην εκπόνηση της μελέτης με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ Κ.Λ.Π.)» και ειδικότερα εισηγούνται την παράταση της χρονικής ισχύος της κατά ένα (1) χρόνο, προκειμένου να γνωμοδοτήσει και το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο ως προς την αναγκαιότητα και την έκταση των εγκεκριμένων μέτρων της γεωτεχνικής μελέτης του θέματος. Η νέα ημερομηνία περαίωσης της προγραμματικής σύμβασης που θα προκύψει μετά την ως άνω εισηγούμενη τροποποίηση – παράταση, είναι η 23-06-2024.

**δ.** Το ανωτέρω πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης διαβιβάστηκε στο Δήμο Ύδρας με το υπ' αριθμ. πρωτ. 540692/05-05-2023 έγγραφο του Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων της ΔΤΕ της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων και ζητείται να αποσταλλεί αίτημα προς την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής για παράταση της χρονικής διάρκειας της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο συνημμένο 2ο Πρακτικό

**ε.** Προτείνεται ο Δήμος Ύδρας να εγκρίνει την εν λόγω παράταση και να αποστείλει αίτημα προς την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής για παράταση της χρονικής διάρκειας της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Ύδρας που αφορά στην εκπόνηση της μελέτης με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ Κ.Λ.Π.)» κατά ένα (1) χρόνο, ήτοι έως 23-06-2024, προκειμένου να γνωμοδοτήσει και το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο ως προς την αναγκαιότητα και την έκταση των εγκεκριμένων μέτρων της γεωτεχνικής μελέτης του θέματος.

**στ** Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**6.** Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

**α.** Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον

**β.** Εγκρίνει την τροποποίηση – παράταση της χρονικής ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης που αφορά Στην μελέτη με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ Κ.Λ.Π.)» χωρίς επέκταση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου αυτής κατά ένα (1) χρόνο, ήτοι έως 23-06-2024.

**γ.** Εγκρίνει την αποστολή αιτήματος προς την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής για τροποποίηση - παράταση της χρονικής διάρκειας της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Ύδρας που αφορά

στην εκπόνηση της μελέτης με τίτλο “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΥΔΡΑ (ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΒΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ Κ.Λ.Π.)» κατά ένα (1) χρόνο, ήτοι έως 23-06-2024, προκειμένου να γνωμοδοτήσει και το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο ως προς την αναγκαιότητα και την έκταση των εγκεκριμένων μέτρων της γεωτεχνικής μελέτης του θέματος, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο 2<sup>ο</sup> Πρακτικό της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 051/2023.

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω:

**Η Πρόεδρος:** Μαυρομάτη Αναστασία

**Ο Αντιπρόεδρος:** Ρούσης Ανδρέας

**Ο Γραμματέας:** Μαρκαντώνης Παναγιώτης

**Οι Σύμβουλοι:** Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Τσακίρης Εμμανουήλ και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

**Η Πρόεδρος του Δ.Σ.**

**ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ**

**Ακριβές Απόσπασμα**

**Ύδρα Αυθημερόν**

**Ο Δήμαρχος Ύδρας**

**ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**